1.Végezd el a műveleteket!

1245,023 + 264,01 =




356,120 – 76,05 = 

23,42 ·23,034 = 




6,25 : 1,5 = 
2.a Számítsd ki 2700 kg-nak a 27%-át!
b. Minek a 22 %-a 6600Ft ?

3. a, L.n.k.o. és l.k.k.t. Számítsd ki a (504;540)-t és 
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b,Sorold fel 160 összes osztóját!
4. Ábrázold a koordinátarendszerben 
azt a négyszöget, amelynek csúcsai:

A(-2; 5), B(-6; 4), C(-5; -2), D(-3; -2)

5.Rajzolj egy számegyenest. Jelöld a számegyenesen a következő racionális számokat 

és állítsd őket nagyság szerint növekvő sorrendbe!
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6. Milyen számot/számokat írhatunk a ⁪ helyére, hogy a  234⁪6 osztható legyen:

a, 3-mal

d, 5-tel

b, 4-gyel






e, 8-cal
c, 6-tal







f, 9-cel
7. Szerkessz egy háromszöget, melynek oldalai a = 3cm, b = 4cm és γ = 90˚! Mérd meg a harmadik oldalt és számítsd ki a háromszög kerületét!
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